



Berggasthaus Dammagletscher Speisekarte

https://speisekarte.menu

Goescheneralpstrasse 60, Goschenen 6487, Switzerland, Göschenen (+41)418868868 - http://dammagletscher.ch/essen_und_trinken/





Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Berggasthaus Dammagletscher in Göschenen. Zurzeit stehen 21 Gerichte und Getränke im Menü. <u>Wechselnde Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen. Wlan ist gratis verfügbar. Ein Besuch im Berggasthaus Dammagletscher ist aufgrund der großen Vielzahl an *Kaffeeund Tee-Spezialitäten* besonders wertvoll, AmMorgen wird hier ein leckerer Brunch angeboten. Die Schweizer Küche des Restaurant liefert Gäste immer wieder aufs Neue, das Restaurant offeriert jedoch auch Gerichte typisch für Europa sind.

Berggasthaus Dammagletscher Speisekart

Salate

SALAT

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Salad

GEMISCHTER SALAT

Starters & Salads

FRITTEN

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Condiments and Sauces

PILZ

Sauces

SOSSE

Schnitzel

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BROT

PANINI

SALAT

NUDELN

SUPPE

Speisen enthalten auch

WURST

FLEISCH

SCHWEINEFLEISCH

SALAMI

MAKRELE

KÄSE

Berggasthaus Dammagletscher Speisekart



Goescheneralpstrasse 60, Goschenen 6487, Switzerland, Göschenen

Öffnungszeiten:
Sonntag 09:00-18:00
Dienstag 09:00-20:00
Mittwoch 09:00-20:00
Donnerstag 09:00-20:00
Freitag 09:00-20:00
Samstag 09:00-21:00

